

法国新政府上马3个月就休假

本报讯 据环球网8月9日消息,不管再怎么忙碌,法国总统和官员们也会在8月休息一段时间,若有特别重大的政策议题要处理或正好有公务,就缩短假期,但几乎不会完全牺牲假期。官员利用休假这段时间,在轻松气氛下进行非正式公务讨论或协调也很常见。

据法国《欧洲时报》8月8日报道,8月是法国度假高峰期,法国人普遍视长假为必要,这已是一种生活方式。虽然网络上有人嘲讽“才上任3个月就要度假”,但很少有人严厉批评。

法国现任总统马克龙不像前总统奥朗德执政时那样要求部长们一定要留在国内度假,但指示他们在休假期间,要能在紧急状况下立即返回工作岗位。

总统府爱丽舍宫和政府各部门本周的公开行程都只排到9日为止。9日之后的下次部长会议预定在8月底,这意味着各部部长可以开始休假,且可自由选择地点。

法国《费加罗报》提到,法外长勒德里昂将返回家乡布列塔尼,还会在西班牙度过一段时间;经济部长勒梅尔要带家人去意大利。

今年多位部长级官员选择科西嘉岛为度假地点,包括负责男女平等事务的国务秘书希亚帕、负责经济和财政事务的国务秘书格吕沃、环保发展部长于洛、卫生部长布赞等。

此外,报道指出,法国国防部长帕尔利就近在大巴黎地区休息;内政部长科隆要去法国西南部待上约两周;国务秘书兼政府发言人卡斯塔纳则要回到他在普罗旺斯的老家。总理菲利普会在法国东南部和西南部各待上一段时间,报道还提到他“可能会遇到几位部长”。

另外,法国官员8月8日称,总统马克龙在给妻子布丽吉特专设“第一夫人”官方职务一事上改变了主意。

马克龙竞选时曾承诺,给妻子设立“第一夫人”官方职务,让她可以有名有分地支持自己的工作,同时,这个职务不会让公家掏一分钱工资。然而,马克龙上台后,这一想法遭遇民意阻力。

法新社8日援引消息人士的话报道,总统府将在今后数日就布丽吉特的“定位”作出澄清说明。该消息人士强调,不会为了专设“第一夫人”官方职务去修改宪法。(王莉兰)

巴黎近郊发生车辆冲撞军人事件

据新华社巴黎8月9日电(记者应强 韩茜)法国巴黎近郊的勒瓦卢瓦-佩雷市市政府附近9日发生一起车辆冲撞军人事件,造成6名军人受伤,其中两人伤势严重。

据法国媒体报道,当天上午8时左右,一辆汽车在勒瓦卢瓦-佩雷市市政府附近冲向正在执行“哨兵行动”武装执勤的军人,造成6人受伤,其中两人伤势严重,伤者已被送往医院接受救治,肇事车辆逃逸。勒瓦卢瓦-佩雷市市长巴尔卡尼说,这起冲撞事件明显是“故意行为”。

新华社记者在现场看到,事发现场已被封锁,不时有警车赶到。目前警方正在搜捕肇事车辆和人员,尚未将这起事件定性为恐怖袭击。但据报道,当地反恐部门已介入调查。

自2015年遭受多起恐怖袭击以来,法国一直处于全国紧急状态。在紧急状态期间,法国军人在主要交通枢纽和旅游景点进行名为“哨兵行动”的武装执勤。今年以来已发生至少两起袭击军警事件,造成一名警察丧生。

被美移民局警察殴打 中国游客获赔300多万

据新华社纽约8月8日电(记者杨士龙)中国女游客赵燕2004年在尼亚加拉大瀑布游览时被美国移民局警察殴打,美国政府7日被判向赵燕赔偿约46万美元(约合308万人民币)。

根据新华社记者8日从纽约州西区美国联邦地区法院罗彻斯特市办公室获得的判决书,法官伊丽莎白·沃尔福德裁决美国政府对于移民局警察对赵燕的“攻击、殴打和非法拘留”负有责任,应赔偿医疗费、精神损失费和误工费共计约46万美元。

2004年7月21日,来自中国天津的赵燕在尼亚加拉大瀑布美国一侧游览时,被移民局警察罗伯特·罗兹误当作毒品走私者而对地喷射辣椒水并进行殴打。罗兹最初被开除职务并提起刑事诉讼,但在2005年被判无罪后复职。2006年,赵燕提起民事诉讼,要求美国政府赔偿1000万美元。

华裔夫妇9万余美元拍下旧金山一条街

本报讯 据环球网8月9日消息,美国世界新闻网8月8日称,一对投资眼光极佳的华裔夫妇在2015年以9万美元的价格,就买下了旧金山一条拥有38座豪宅的街道。但住在这条私有街道高级社区的百万富翁住户直到今年5月才惊觉,未来若将汽车停在自家门口的街上,可能需要向这两位新“地主”交停车费。

中国台湾出生的郑麦以及香港出生的林蒂娜(姓名均为音译),如今依法拥有普利西迪欧街的道路以及公共区域的产权。

据媒体报道,由于这条私有街道的住户管理委员会长达30年都没缴纳每年14美元的房地产税,这条街需要依法交付拍卖。欠缴税款加上利息与罚款,累积金额为994美元。现居于加州圣何塞的这对华裔夫妇在2015年4月寻找旧金山地区便宜的房地产时,无意间发现了这条街被市政府拍卖的信息。

为争取取得标机会,郑麦可与林蒂娜在投下90100美元的投标成本前,根本没时间去查看拍卖标的物。至于顺利击败其他竞标者,郑麦可称:“我们只是运气好。”自拍下这条街后,这对华裔夫妇就在考虑如何让这笔投资获得最大效益。经过商量,这对华裔夫妇决定向住户们收取街道上120个停车位的“合理租金”。

据报道,普利西迪欧街的居民是在今年5月30日收到书面通知时,才知道早已失去街道产权。而书面通知的内容则是,询问屋主是否有兴趣把产



街道上的豪宅

均为网络照片



环形的普利西迪欧街



买下街道的华裔夫妇

权购回。后经了解,居民们发现,长年欠缴房地产税的症结在于,旧金山市政府的缴税通知竟然寄往从上世纪80年代就已经废止不用的联络账号。

报道称,普利西迪欧街住户管理委员会目前正在研究如何推翻拍卖结果。该委员会已在上个月向旧金山市监事会申诉,要求撤销这起因欠缴房地产税

而遭司法拍卖的案件。住户们已将市政府、郑麦可及林蒂娜告上法庭,希望避免街道产权在诉讼过程中遭到转卖。

(李德意)

泰国10月将启用 简化版出入境卡

据新华社曼谷8月9日电(记者杨舟)泰国内政部9日说,泰国总理巴育已签署相关规定,今年10月1日启用新版出入境卡以方便外国游客出入泰国,旧版出入境卡同期起废止。

泰国《经理人报》当天刊登了新版出入境卡样本,外国游客所需填写的个人信息内容都在一页上,比旧版需填写3页的表格有所简化。

土耳其伊朗边境 修建安全隔离墙

据新华社安卡拉8月9日电(记者秦彦洋)土耳其阿勒省政府8日宣布,在土耳其与伊朗边境已开始修建安全隔离墙。

据当地媒体报道,隔离墙由土耳其国防部主持建设,计划全长144公里,位于土东部阿勒省和厄德尔省与伊朗领土的边境线上。

土耳其与伊朗的边境线长约560公里,两侧是库尔德人聚居区。土耳其舆论认为,土伊隔离墙旨在阻止库尔德工人党武装人员的跨境袭击活动。该组织近两年在土境内发动数次爆炸袭击,被土耳其、美国、欧盟列为恐怖组织。

与此同时,土耳其正在与叙利亚边境修建隔离墙,用以增强边境管控,目前已完成约550公里的一期工程。

乌克兰睡觉时被冲走 海上漂浮三天后生还

据新华社基辅8月9日电 据乌克兰媒体8日报道,一名乌克兰男子近日在没有食物和淡水的情况下在黑海上漂浮三天后,被过往船只救起并成功脱险。

获救的男子名叫达罗申科,今年19岁,在乌克兰南部赫尔松州一处黑海海滨度假村当保安。三天前的晚上,他在海边的气垫床上睡觉,但醒来后却发现气垫床已被海水冲离海岸,漂到了开阔水域。因为没有食物和饮用水,加上白天高温炙烤,他逐渐意识模糊。幸运的是,他在海上漂浮了三天后被偶然经过的船只发现,并及时得到救治。

俩中国游客在德国行纳粹礼被拘捕

获保释后被警方移交司法部门日后判决

本报讯 据国际在线8月9日消息,8月5日,两名中国游客因在德国柏林市中心的国会大厦前行纳粹礼并用手机为对方拍照被警方拘捕,在各缴500欧元保释金后,这两名游客得以离开警察局。目前,警方已向德国司法当局移交该案,由司法部门日后做出判决。据柏林警察局估计,两人可能将被

处以罚款。

柏林警察局此前在其网站上通报称,这两名中国游客皆为男性,年龄分别为36岁以及49岁。一开始,两名物业保安人员注意到了这两名中国游客,随后通知了警察。巡警到场后发现,两人正以德国国会大厦为背景,互相拍摄行纳粹礼的照片。随后,巡警以“使用违宪组织标志

罪”拘捕了这两名游客。根据法官命令,中国游客在各缴纳了500欧元后获得了保释。

8月8日,柏林警察局接受德国之声采访时表示,两名中国游客获释前在警察局录下口供,之后随所在的旅游团离开柏林。

根据德国刑法典的规定,传播或在公开场合使用违宪组织标志可处3年以下有期徒刑或罚

款,旗帜、图形、制服、口号、问候礼都属管制范畴。

同时,根据德国刑法典86条第1款第4项的规定,可用于复辟纳粹组织的宣传品也禁止持有与传播,违者可处3年以下有期徒刑或罚款。纳粹万字符、“希特勒万岁”口号、“胜利万岁”口号、纳粹举手礼、纳粹党歌都属于该项规定的管制范畴。(徐艺源)